

都市车界·车市

非常“6+7”

润华别克十三载 六重感恩七大惊喜

风华十三载,辉煌再续!润华别克汽车公园店13周年店庆感恩回馈活动大幕隆重开启,感恩六重礼,非常七惊喜!震撼礼遇,精彩您的购车生活!

润华别克汽车公园店即原来的山东润通别克专营店,是润华集团的全资子公司,也是上海通用在济南设立的第一家别克授权销售服务中心,1999年正式建立,拥有完善的售后服务网络,是集新车销售、配件供应、维修保养、信息反馈、诚信二手车置换功能为一体的5S专业店。

自2011年迁至润华汽车主题公园后,润通别克的配套设施再次升级。全新别克4S店更突出别克品牌中的大

气、激情、进取的个性元素,档次和品位更高,更加年轻化。服务功能更加齐全,服务质量不断提高。

感恩十三载,惊喜大回馈!

润通13年,钜惠30天,值此润华别克十三岁生日之际,感恩回馈广大新老客户,震撼献礼,享惊喜!

非常“6”重感恩礼

1、进店礼:到店赏车即送车载收纳袋。

2、试驾礼:到店试驾车辆的客户,可享精美试驾礼品1份。

3、按揭礼:到店分期付款的客户,可享价值1980元的车漆翻新券1张。

4、感恩礼:任一到店购车



客户,均可获工时优惠、车辆烟熏杀菌、四轮定位、四轮平衡、线路保养等多重感恩礼遇。

5、置换礼:任一车型置换

别克任一车辆,均可获赠2000元维修费用代金券。

6、购车礼:购活动指定车型享万元礼包,更可享车辆3年8万公里重要部件延保。

非常“7”大惊喜

惊喜1、老友荐新友,幸福+1,活动期间老客户推荐新客户购车成功,新老客户即可各获价值2000元店庆感恩卡一张;

惊喜2、GMAC专享大奉送,分期购君越任一车型,即享分期专享礼包;

惊喜3、越换越精彩,凯越置换君越,立享“5万豪礼”;

惊喜4、星月服务体验季,售后开通维修夜市,延长营业时间至晚上9:00,清凉夜晚请您健身、喝冷饮、看大片;

惊喜5、展厅每周推出3款特价车,购车享实实在在的优惠;

惊喜6、推出君越金牌导

航版,配置更高,价格更省,舒适享受只为您;

惊喜7、装具大酬宾,现金购买装具满300元返88元装具代金券。

润华别克汽车公园店售后维修站店庆特惠季:

1、“大奖”:店庆期间参加燃油系统清洗套装活动,赢取精美原厂附件;可参与“养护之星”大奖,有机会获得价值1999元的3M空气净化器一台。

2、“免费”:进站客户均可免费尊享价值320元的车内烟雾杀菌壹次和50元的轮胎充氮气。

3、“便宜”:到店续保更便宜,礼品更丰厚!更可获赠价值1980元车漆翻新券壹张。

科技引领生活 改变从加长开始

——英菲尼迪M长轴距版和全新奥迪A6L的科技魅力

一款是全面向中国消费者量身定制的高端豪华轿车,一款是更新换代的传统德系豪华轿车;一个是突破常规、勇于创新的新豪华代表,以“挑战者”的积极品牌形象面对年轻一代的商务精英,一个是传统商务的强势品牌,以其强大品牌影响力去适应新的市场需求。作为中型豪华轿车新发展趋势的代表,它们不仅引领着这一细分市场前进的方向,也是中高端豪华品牌开拓未来市场的领导者。

无论是英菲尼迪M长轴距版,还是全新奥迪A6L,对于消费者来讲,都不只是交通工具那么简单,它们必须凸显个性的表达和展现对某种生活态度的追求,除考虑品牌因素外,配备高科技的各种设备也是消费者越来越多考虑的因素。

“L”领衔,科技引领奢华

我们必须承认,拥有越来越年轻化的消费群体是豪华车市场的变化趋势,但豪华与舒适依旧是市场的主体需求。某种程度上讲,是否“加长”,以及“加长”了多少确实可以影响一款车型的成败。

先说设计,全新奥迪A6L的设计者在继续贯彻豪华稳重造型的同时,也增加了许多年轻化的设计,而主打中高端豪华车市场的英菲尼迪M长轴距版车型,轴距加长了150mm,凭借如猎豹般充满激情的造型赢得了更多年轻消费者的青睐。再看后排座椅,英菲尼迪M长轴距版和全新奥迪A6L的后排座椅均有电动调整角度的功

能,并且还给予了电控调整副驾驶座椅的权限,日系豪华车在处理细节方面的精细程度以及对人性化的考量更胜一筹,坐垫的支撑感和包裹感拿捏得恰到好处,真皮的细腻程度甚至接近了高级沙发的程度。

不得不提的还有英菲尼迪引以为傲的“森林空调”系统,它就是您出行过程中的一个随行氧吧。等离子净化器可有效杀灭空气里的有害病菌,迅速清除驾驶舱残留异味。葡萄多酚滤清器能大幅降低进气中过敏原的含量。

“科技”体现于安全防护

全新英菲尼迪M长轴距版为驾驶者构筑了全方位多层次的安全屏障,起到了有效的主动安全防护功效,除了拥有可减轻碰撞伤害的智能刹车辅助系统(IBA)之外,该车型还配备了三项业内首创的尖端技术。首先是车距控制辅助系统(DCA),它能够运用激光测距传感器探测前方车距,通过油门踏板提供的触觉警示以及声光警告协助驾驶者与前方车辆保持安全距离。另外,首次用于量产车型的侧面碰撞修正系统(BSI)和车道偏离修正系统(LDP),共同配合后能监测到盲区内的车辆并发出声光警告,同时能自动纠正危险的并线行为,避免与旁侧车辆刮蹭。

英菲尼迪M长轴距版和全新奥迪A6L都采用了相似的主动安全防护系统。当然他们还是会根据自己对于安全的理解,配备了专属的安全装备。英菲尼迪M长轴距

版所配备的智能信息服务系统,具备更实用的功能,不是简单的GPS导航,而是利用移动互联网技术彻底改变了驾车出行时信息获取的方式。其照顾到了消费者对于安全、便利等诸多方面的需求,比如车辆入侵通知、道路救援、SOS紧急呼叫等可以为您的出行提供更为贴心的保障。

“科技”让您与环保节能更贴近

作为精英人士的座驾,中级豪华轿车除了舒适和奢华外,其动力系统也必须完美体现。目前,英菲尼迪M长轴距版有M35hL和M25L两个型号,包括自然吸气和混合动力两款动力选择。其中最大的亮点无疑是M35hL所搭载的3.5升V6高性能混合动力系统,它是唯一一款获得2012“沃德十大发动机奖”的混合动力发动机。其凭借单电机、双离合并联混合动力设计以及高速电机控制技术,可减少30%的燃油消耗。

更加让人称道的是,作为车长最长的中型豪华轿车,如今的英菲尼迪M长轴距版适度追求了舒适性和豪华感不假,但运动起来之后,您会迅速找回坐在前排时候的那种激昂,心中必然坚定“它依然是英菲尼迪”的信心。两款车型都配备了驾驶模式选择系统,如果今天累了选择个经济模式,省点油也是不错的,但如果今天精神倍加,那么将模式选择旋钮放在“Sport”上吧,享受一下酣畅淋漓的驾驶乐趣。

(晓宁)



凯迪拉克CTS Vday纪念版济南上市

7月28日,凯迪拉克V Day第二季征服者胜利派对暨CTS Vday纪念版济南地区上市会在润华凯迪拉克展厅隆重举行。派对现场,40余位凯迪拉克新老车主及车迷朋友们与来自社会各界的媒体朋友们齐聚一堂,分享胜利的喜悦。凯迪拉克CTSA族的新成员——凯迪拉克CTS Vday纪念版也在大家热切的期待中亮相。凯迪拉克CTS Vday纪念版装配了限量定制套件,全国限量110辆,进一步彰显凯迪拉克CTS与生俱来的运动基因,为求个性时尚、无惧释放极速热情的凯迪拉克拥趸带来又一款极品车型。(焦杨)



济南东岳顺吉举办MG“迎奥派对”

7月28日,风靡车坛88载的杰出英伦汽车品牌MG,在济南东岳MG 4S展厅举办了“穿越时空的运动激情——2012 MG奥运主场”活动。活动中MG全球设计总监Anthony Williams Kenny首次解读了伦敦奥运场馆中的UK Design先锋英伦设计;国内首支参与MG Live!的车迷团队队长阿童木分享了银石赛道带回的无限热力;更有2012年BTCC冠军车手Jason Plato首度“现身”中国,分享赛车背后的故事。几十名“传奇英伦小车”MG3的车主组成了活力车队,浩浩荡荡巡游泉城,当晚,还与Anthony Williams Kenny带领的中国车迷车队通过视频进行互动,将中英两地车迷连到了一起。(田野)



2012年MINI中国任务济南站开赛

7月28日,2012年MINI中国任务济南站在济南交警培训中心开赛,大批迷你爱好者顶着骄阳来到现场参与此次盛事。此次济南站活动比赛项目分为MINI迷途、MINI逃脱、MINI弯道沙龙三个项目。激烈的比赛不仅令广大MINI汽车爱好者们磨练了自身的驾驶技巧,更体验到了MINI汽车卓越的操控性能。据悉,伴随此次中国任务济南站的开赛,MINI还推出了MINI汽车中国任务特别定制版车型,定制车型分为MINI COOPER S中国任务特别版以及MINI COOPER S CLUBMAN中国任务特别版,售价分别为34.7万元和36.9万元。(刘庆义)

关于取缔荣存涛驾驶员培训处的声明

山东影山机动车驾驶员培训中心针对下属荣存涛培训处严重违法违纪行为,决定对该处予以取缔,请社会各界朋友不要再到济南市天桥区无影山路130-10号(纬六路高架桥北头东侧)报名点报名。即日起,再有到荣存涛培训处报名学车的属于个人行为,影山驾校不予承认和负责,已报名学员凭报名缴费的相关材料到影山总校办理转学手续。

特此声明!

影山驾校

2012年8月1日

进口奥迪Q3亮相银座奥迪4S店

7月25日,伴随着奥迪Q3在广州上市的消息,奥迪Q3也在全国经销商店内亮相。此次上市的奥迪Q3三款新车均为进口车型,分别配备125千瓦和115千瓦的2.0升TFSI涡轮增压发动机、7速S tronic双离合变速器和Quattro全时四轮驱动系统。此外,奥迪Q3还提供智能泊车系统、主动式奥迪车道保持辅助系统、奥迪侧向辅助系统、奥迪驾驶模式选择等多项全球领先的高科技配置。据悉,此次上市的进口奥迪Q3的售价为:37.7万-47.9万元。(王鑫)

每周一款特价车 35800元,先到先得! 1.4L 北斗星 46800元起售!

山东龙昌汽车销售有限公司
地址:济南市历下区工业南路83号 匡山汽车大世界东区9号
销售热线:88966988 85979708 24小时救援电话:88967103